Hrorosas arrecrauud

110 MaTCMaTHKEC

4 xiacc
Ha caiur
1. Beruncnure
38 685 + 295 685 = 649 483 — 34 586 =
2382*38= 44 184 : 56 =

2. BBITIOJTHUTE BHIYUCIICHUS:

573 853 + 23596 — 2592 : 72 * 28
= 12mM6mmM13cm+8 1mM4 cm =

3. Pemure ypaBHEHHE:
X+156=12*25
4. Pemnre 3anauy:

3ajaH y4yacToK NpsiMOYTroiabHOM (hopMBbl. BeraucianTe miomaas NpsMoyrojibHUKa
ecJu JJIuHa paBHa 18 MeTpoB, a mupuHa B 3 paza MeHblIe?

5. Pemure 3amauy:

Moxno 11 uncino 450 000 npeacTaBUTh KaK MPOU3BEICHUE 2 YUCEN, KaXKI0€ U3
KOTOpBIX aenutcs Ha 1007



